



УНИВЕРСАЛЬНЫЙ ПРОТОЧНЫЙ ВОДОНАГРЕВАТЕЛЬ: ВСЕГДА С ГОРЯЧЕЙ ВОДОЙ

Горячая вода – неотъемлемая часть нашей повседневной жизни. Поэтому перебои с ГВС становятся настоящим стрессом. Как сделать так, чтобы горячая вода в кране никогда не заканчивалась?

Если еще недавно такое было невозможно, то сегодня подобное решение существует – это проточный электрический водонагреватель-насадка на кран UniTap Mini, выпущенный недавно Royal Thermo, российским производителем широкого спектра бытовой климатической техники и лидером по разработке и выпуску радиаторов отопления.

UniTap Mini: водонагреватель- насадка на любой смеситель

UniTap Mini – универсальное оборудование, которое пригодится везде и всегда,

ведь устройство с легкостью монтируется на любой стационарный кран. Благодаря ему в вашем кране всегда будет горячая вода. Водонагреватель идеально подходит для квартир, летних кухонь и даже

зданий коммерческого назначения. Простота установки позволит без труда произвести подключение водонагревателя к водопроводной системе и пользоваться водой комфортной температуры в тот же день.

*по суммарным количественным продажам приборов водяного отопления согласно ООО «Литвинчук Маркетинг» от 21.05.2024г. исх.14

Пять преимуществ UniTap Mini

Главное преимущество UniTap Mini, как и любого проточного водонагревателя, – это возможность подавать горячую воду мгновенно без продолжительного ожидания нагрева. Мощный ТЭН обладает достаточной производительностью, позволяющей обеспечивать пользователя водой комфортной температуры. Однако ожидать от этой малютки такой же производительности, как от накопительного водонагревателя, не стоит. Надо принять во внимание, что насадка на смеситель не подходит для принятия душа или ванны. UniTap Mini – это временное решение, не предназначенное для полноценной замены ГВС.

Еще один немаловажный плюс – непревзойденная экономия места. Подобная насадка на кран абсолютно не занимает полезное место в пространстве, а значит, подходит для эксплуатации даже



в самых небольших по площади помещениях.

Модель невероятно проста в установке. Она не требует даже демонтажа старого крана – современное устройство монтируется непосредственно на выход стандартного смесителя. Монтаж настолько простой, что с ним справится даже неподготовленный обыватель. Для установки пользователю не понадобится специальных навыков или дополнительных запчастей – в комплектацию уже входит все необходимое: шнур электропитания и евровилка. Установка займет всего несколько минут. Мощность 3,3 кВт не требует подвода к отдельной линии в щитке, что позволяет подключать устройство к обычной электрической розетке 220 В. Это идеальное решение для тех, кто ценит свое время и хочет получить горячую воду без долгих ожиданий и хлопот.

UniTap Mini удобен в эксплуатации. Достаточно просто открыть кран, чтобы

пользоваться горячей водой. Контролировать уровень нагрева помогает цифровой дисплей, расположенный на передней части прибора. Управление температурой осуществляется с помощью механического регулятора, расположенного на боковой части корпуса прибора.

Устройство безопасно в эксплуатации и рассчитано на продолжительный срок службы. Нагревательный элемент сделан из нержавеющей стали, а для защиты от перегрева и протока установлены датчики.

Водонагреватель-насадка – это универсальное решение, которое пригодится везде. Дома, на даче – в любом месте, где нужно мгновенно обеспечить подачу горячей воды, не занимая при этом места, он станет настоящей находкой. Не нужно тратить время на ожидание, пока нагреется бойлер. Просто откройте кран и наслаждайтесь горячей водой. ●

www.royal-thermo.ru

